	Тест 2. Показательные уравнения. 
	Тест 2. Показательные уравнения. 

	Вариант 1. 
	Вариант 2. 

	1. Решите уравнение
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	1.Решите уравнение
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	2. Какому промежутку принадлежит корень уравнения 
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	2. Какому промежутку принадлежит корень уравнения 
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	3. Если 
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	3. Если 
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	4. Найти меньший корень уравнения (или корень, если он единственный)
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	4. Найти больший корень уравнения (или корень, если он единственный)
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	5. Число корней уравнения 
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	5. Число корней уравнения 
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	Тест 2. Показательные уравнения. 
	Тест 2. Показательные уравнения. 

	Вариант 3.
	Вариант 4.

	1. Решите уравнение
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	1. Решите уравнение
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	2. Какому промежутку принадлежит корень уравнения 
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	2. Какому промежутку принадлежит корень уравнения 
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	3. Если 
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	3. Если 
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	4. Найти меньший корень уравнения (или корень, если он единственный)
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	4. Найти больший корень уравнения (или корень, если он единственный)
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	5. Число корней уравнения 
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	5. Число корней уравнения 
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	Тест 2. Показательные уравнения. 
	Тест 2. Показательные уравнения. 

	Вариант 5.
	Вариант 6.

	1. Решите уравнение
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	2. Решите уравнение
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	2. Какому промежутку принадлежит меньший корень уравнения 
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	2. Какому промежутку принадлежит корень уравнения 
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	3. Если 
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	4. Найти меньший корень уравнения (или корень, если он единственный)
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	4. Найти больший корень уравнения (или корень, если он единственный)
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	5. Число корней уравнения 
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	Тест 2. Показательные уравнения. 
	Тест 2. Показательные уравнения. 

	Вариант 7. 
	Вариант 8. 

	1. Решите уравнение
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	2. Какому промежутку принадлежит корень уравнения 
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	2. Какому промежутку принадлежит корень уравнения 
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	3. Если 
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	4. Найти меньший корень уравнения (или корень, если он единственный)
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	4. Найти больший корень уравнения (или корень, если он единственный)
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	5. Число корней уравнения 
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	5. Число корней уравнения 
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	Тест 2. Показательные уравнения. 
	Тест 2. Показательные уравнения. 

	Вариант 9. 
	Вариант 10. 

	1. Решите уравнение
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	1. Решите уравнение
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	2. Какому промежутку принадлежит корень уравнения 
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	2. Какому промежутку принадлежит корень уравнения 
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	3. Если 
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	4. Найти меньший корень уравнения (или корень, если он единственный)
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	4. Найти больший корень уравнения (или корень, если он единственный)
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	5. Число корней уравнения 
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	5. Число корней уравнения 
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	Тест 2. Показательные уравнения. 
	Тест 2. Показательные уравнения. 

	Вариант 11. 
	Вариант 12. 

	1. Решите уравнение
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	1. Решите уравнение
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	2. Какому промежутку принадлежит корень уравнения 
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	3. Если 
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	4. Найти меньший корень уравнения (или корень, если он единственный)
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	4. Найти больший корень уравнения (или корень, если он единственный)
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	5. Число корней уравнения 
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	Тест 2. Показательные уравнения. 
	Тест 2. Показательные уравнения. 

	Вариант 15. 
	Вариант 16. 

	1. Решите уравнение
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	2. Какому промежутку принадлежит корень уравнения 
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	4. Найти меньший корень уравнения (или корень, если он единственный)
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	4. Найти больший корень уравнения (или корень, если он единственный)
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	5. Число корней уравнения 
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	2. Какому промежутку принадлежит корень уравнения 
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	4. Найти меньший корень уравнения (или корень, если он единственный)
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	4. Найти больший корень уравнения (или корень, если он единственный)
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	5. Число корней уравнения 
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	1. Решите уравнение
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	2. Какому промежутку принадлежит корень уравнения 
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	4. Найти меньший корень уравнения (или корень, если он единственный)
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